

# 国际田联钻石联赛挪威奥斯陆站 牛人就是牛人 别的运动员排队等着检录 博尔特开着F1进场了

## 成绩也对得起这个范儿 打破赛会纪录、创造今年200米最好成绩

北京时间6月14日凌晨4点,2013年国际田联钻石联赛挪威奥斯陆站比赛全部结束,牙买加选手博尔特在男子200米比赛中以19秒79获得冠军,打破赛会纪录同时还创造今年该项目最好成绩,这也是博尔特今年首次参加200米正式比赛。主办方在昨天其他比赛间隙,特地让博尔特先开着F1赛车进场接受一轮观众欢呼。

博尔特在6日的钻石联赛罗马站百米大战中,以百分之一秒之差不敌美国短跑名将加特林。正当其状态备受质疑时,博尔特在其本赛季的200米首秀中作出了回应。博尔特19秒79的成绩较原赛会纪录快了百分之三秒,原纪录由纳米比亚的弗兰克·弗雷德里克斯在1996年创造。

新华



### 全运会预选赛复赛下周打响 河南青年女足昨日出征

□郑州晚报首席记者 郭韬略

本报讯 全运会青年女足预选赛第二阶段的比赛将于下周一在秦皇岛打响,12支从第一阶段晋级的队伍将争夺7个最终进军沈阳的名额。昨天下午,河南金鸿堂青年女足在主教练门文峰的带领下奔赴赛区。

在4月份以漯河赛区第一名的身份晋级第二阶段之后,河南青年女足于5月份前往美国进行了为期10天的拉练,其间和当地的同龄球队打了4场比赛,队伍得到了很好的锻炼,从美国回来之后,球队就一直在郑州进行备战。

对于最近的训练效果,门文峰非常满意,但不幸的是在球队出征之前遭遇了重大打击:中场核心雷佳慧在训练中小腿腓骨骨折,不仅锁定无缘复赛,而且连参加9月份决赛阶段比赛的可能性也非常小。“这个意外对我们来讲确实是个很大的损失,雷佳慧不能出场会直接影响球队进攻组织的质量,但既然已经发生了,就得正确面对,希望通过全队的努力去争取好的成绩。”临行前,门文峰表示。

根据赛程,12支队伍被分为两组,每个小组的前三名直接晋级沈阳决赛,两个小组的第四名再争夺最后一个名额。从17日开始,河南队将先后和山东、浙江、天津、北京和江苏队交手,只要能够获胜三场,基本上就能锁定出线名额,而河南队的对手是按先弱后强的顺序排列,这也有利于队伍逐渐进入状态。门文峰的目标也是尽早拿到出线资格,这样在后面的比赛中就可以放手锻炼队伍,提前为决赛阶段作准备。

### 姚基金慈善赛正式启动 7月1日,慈世平、诺阿来京义赛

□郑州晚报首席记者 郭韬略

本报讯 自从2007年和好友纳什首次将篮球慈善赛带入中国之后,组织篮球慈善赛变成了姚明的一项重要工作。昨天下午,姚明爱心基金宣布今年夏天的“姚基金慈善赛”以及一系列的公益活动正式启动。7月1日,美国篮球明星队将和中国男篮在北京万事达中心进行慈善义赛。

本次慈善赛系列活动将以“一切为了童年”为主题,作为系列活动的重头戏,7月1日的义赛中,中国观众将能够看到乔金·诺阿、慈世平、乔治·希尔、凯尔·洛瑞等明星球员,同时,还将有诸多企业家、文体明星会以不同形式参与其中,与姚基金一起助力公益。今年的主题是“一切为了童年”,所以在比赛的第三节,参加“姚基金希望小学篮球季”的孩子们将组成球队,在球场上大展球技。

据介绍,本次慈善赛的所有门票收入将进入中国青少年发展基金会的姚基金账户,为贫困地区及雅安灾区的青少年配置体育设施并支持他们参与“姚基金希望小学篮球季”项目。

## 会聚数千骑友 张扬骑行文化 创纪录的报纸 创纪录的骑行 “2013郑州骑行文化节”诚招合作伙伴

2012年至今,《郑州晚报》一直致力打造一个强大的郑州骑行文化平台,用各种各样的主题活动让广大骑友比赛、交流,徜徉山水;让相关企业融入并展示自己。

“2013郑州骑行文化节”不但要大力推行群众性的全民健身骑行,还准备举办大型的参与性比赛。比赛的优胜者将获得万元大奖。

骑行已经被公认为最健康、环保的出行方式。骑行,在中原大地有着深厚的群众基础,已经成为一种文化、一种新兴的产业。“郑州骑行文化节”不但会产生良好的社会效果,对企业来说,更是一次难得的宣传机会。

由《郑州晚报》主办的“2013郑州骑行文化节”即将拉开帷幕。现诚招以下合作伙伴,热心

环保公益事业的企事业单位请尽快参与进来。

1.冠名和承办单位,拟寻找一家冠名单位和一家承办单位合作,要求冠名单位承担冠名费用10万元。承办单位承担费用8万元,负责一些具体的活动。作为回报,《郑州晚报》将全程宣传报道该合作伙伴骑行文化节期间的详细活动(含合作伙伴指定的宣传)。骑行文化节所有活动场地允许悬挂该合作伙伴的广告标语,活动现场有专门的展场,比赛颁奖仪式(冠军选手)由该合作伙伴指定颁奖人。

2.征集郑州市景区两个(含所辖县市),要求景区有优美的风景,有特色的风土人情。最重要的是,要求景区的坡道坡度和道路质量适

合骑行比赛的需要,有接待千名参赛人员的基础和能力。作为回报,《郑州晚报》全程宣传报道景区骑行文化节期间的详细活动,宣传景区的特色风景和文化。

3.协办单位,拟寻找3-5家协办单位,要求承担协办费用3万-5万元或等值的实物。作为回报,《郑州晚报》全程宣传报道合作伙伴骑行文化节期间的详细活动。骑行文化节所有活动场地允许悬挂该合作伙伴的广告标语,活动现场有专门的展场,比赛颁奖仪式由该合作伙伴指定颁奖人。

欢迎有合作意向的单位拨打晚报热线0371-67655679、13838049296详细咨询。

郑州晚报记者 王梓

## 《五脏平衡病治愈》书 离退休人员免费领取

【免费中医养生书籍将向您传授如何延缓衰老,保持年轻健康——血脂血压血糖正常、心情舒畅、头脑清醒、浑身有劲、精力充沛、睡眠香甜、排便顺畅……而且每年节省几千元医药费!】

如果您拥有郑州市户口,并已经退休或者退休,现在拨打电话就可以得到这一本192页的中医养生指导专著。它为您讲述如何用“天人合一”的中医养生方式延缓衰老,保持年轻健康——血脂血压血糖正常、心情舒畅、头脑清醒、浑身有劲、精力充沛、睡眠香甜、排便顺畅……而且每年节省几千元医药费!  
**这本非同寻常的书已经征服了千千万万的人 使他们掌握了健康长寿的秘密**  
不可思议!在一家医院的接诊台上,这本书被放置了几个星

期,有将近2000人读过几页以后便要求领取一本!  
还有一名医生把书放在诊室中,200多名病人阅读了其中的一部分,他们竟然纷纷打听哪里能够买到此书!  
**为什么人们会被这本书深深打动 且得到它的愿望如此强烈**  
答案很简单,因为它向我们揭示了最朴素的中医理念和最简单易行的中医养生防病治病的方法,使疾病缠身的人们可以不再依赖药物,从平时的一粥一饭、一言

一行中获取健康。  
**只要方法正确,疾病不再麻烦 健康不是梦想**  
让您得到最朴素、纯正、有效的中医养生法则,从此保持年轻健康——血脂血压血糖正常、心情舒畅、头脑清醒、浑身有劲、精力充沛、睡眠香甜、排便顺畅……而且每年节省几千元医药费,再不花一分冤枉钱!  
为了普及中医文化,弘扬中医文化,此书现在向全国离退休人员免费赠送!  
不需要花钱购买,不需要任

何代价——打电话预约就可领取,仅限2000人,快快行动!  
**温馨提示**  
1.如果您的速度快一些,打进电话的前300名还可以获赠价值590元的健康礼品!  
2.所有领取人员必须本人前往,并携带本人身份证复印件及相关证件离休证或退休证。  
活动日期6月15、16、17日  
上午8:00-12:00  
下午2:00-5:00  
**请注意:**请务必电话预约。(为了避免物品重复发放前期报过名的不可报名)



郑州市仅限2000册!

郑州市离退休人员每户可免费领取一本中医养生指导专著——《五脏平衡病自愈》。

——免费索取方式——

地址1:二七区二七路金运大厦22楼N座(金博大东门对面)刘主任

电话:53737996/53737997

地址2:经三路东风路向西150米路南金城国际大厦6号楼东单元2006室主任

电话:56633101/56633102

地址3:陇海路桐柏路交叉口凯旋门A座15楼1507室,陈主任

电话:56633103/56633107